

# 不动产登记中心4部便民电话全打不通?

新报热线(北方新报融媒体首席记者 王树天)

6月24日16时,市民韩先生致电本报热线反映,呼和浩特市不动产登记中心对外留的4个区的便民电话,工作时间全部打不通。

韩先生告诉记者:“不动产登记中心门口立着‘用心服务,群众利益无小事’,‘便民高效,方便市

民’等牌子,我昨天下午没时间去办事,就打电话咨询一下,结果工作时间,4部电话没有一部能打通,这怎么便民?”

6月25日上午9时45分,10时5分,11时5分,记者使用两部电话3次拨打了呼和浩特市不动产登记中心公布的4部电话,仅赛罕区大厅有人接听,玉泉区、新

城区的不动产登记中心大厅里的咨询电话一直响了10多声,均无人接听,回民区不动产登记大厅公布的咨询电话0471-5216223每次拨打都是无法接通。

记者来到位于赛罕区的不动产登记大厅,大厅里有很多市民正在办业务,工作人员史女士告诉记者:“除了负责接听电话,我同

时也负责办业务,但只要能有时间接听,我就会尽力给市民解释清楚。有时确实存在办业务和接听电话不能兼顾的情况。在你们采访之前,我们的纪检部门也已经检查过这个情况,相信问题很快就能解决。”

记者随后来到位于玉泉区的不动产登记大厅,在该大厅37号窗口,找到

了那部总是打不通的咨询电话,记者看到该窗口的工作岗位上没有专人值守。呼和浩特市不动产登记中心玉泉大厅主任付临东告诉记者:“玉泉大厅一共设37个业务窗口,前36个窗口都有专人值守办理业务,只有第37号窗口不设专人值守。这个37号窗口既是电话咨询窗口,同时

也是微信预约、老残孕军窗口,一般是其他窗口的工作人员有时间过来兼顾一下,现在你可以看到,各个窗口的工作人员都在忙碌,我们无法拿出专门的人来接听咨询电话。”对于韩先生反映的4个区的咨询电话都打不通的问题,付临东表示,他会向呼和浩特市不动产登记中心反映。

# 深夜殴打多名学生 呼和浩特市现代交通职业学校两名老师被拘15天

新报热线(北方新报融媒体首席记者 张弓长)

6月25日,北方新报融媒体记者经多方采访查证后得知,呼和浩特市现代交通职业学校多名学生在深夜遭到老师长时间的殴打,其中一名学生因受伤严重住进了医院,目前两名涉事教师已经被警方行政拘留。

据了解,遭到老师殴打的其中一名学生姓刘,来自和林县,是该校电子专业一年级学生。小刘对记者说:“4月26日,我因为没有去上晚自习,代理班主任岳老师就把我叫到宿舍管理办公室。一进门,岳老师就狠狠地往我胸口上打了一拳。后来,又有3名没有上晚自习的学生也被

叫到这间办公室。当时,办公室里除了岳老师之外,还有苏老师、祖老师和张老师。这4名老师从当晚22时一直把我们教训到次日凌晨2点左右。期间,几名老师不断地对我们这几个学生拳打脚踢、扇耳光。老师们在施暴的过程中还没收了我们的手机。我被打得最严重,遭到殴打后,我感到头晕、恶心,耳朵也剧烈地疼痛。就这样,我忍着疼痛直到4月27日上午拿到手机后,才给家人打电话告知了在学校的遭遇。”

小刘的父亲告诉记者,他赶到学校见儿子受伤较重,赶紧将他送往内蒙古医科大学第一附属医院治疗,同时报警。新城区公安分局成吉思汗大街派

出所民警立即介入调查。随后,小刘的父亲把此事也反映到了主管该校的新城区教育局。

小刘的住院病历记载:“患者因外伤出现左耳听力下降,间断性耳鸣,呈尖锐性,左耳痛明显,无耳道流血。当时感到头晕、恶心、呕吐一次,呕吐物为胃内容物,偶有视物旋转。当时未予以特殊处理,次日于我科门诊就诊,经相关检查后予以营养神经、改善微循环等治疗5天,效果不佳。今为进一步治疗再次来院,复查听力后以‘左耳鸣,左耳突聋’为诊断收入院。病程中,无发热、精神状态欠佳,睡眠、饮食一般,大小便基本正常。”

小刘的父亲说:“孩子

住院治疗一个多月期间,学校和新城区教育局相关工作人员曾经来医院给留下3000元钱。几天后,学校方面又派人送来3000元钱。此后,学校对这件事就不闻不问了。如今,我给儿子治病已经花费了1.6万元左右。我去找校长,校长态度强硬地说这事儿不归他管。”

6月25日上午,北方新报融媒体记者就此事来到呼和浩特市现代交通职业

学校采访时,该校刘书记表示,事发当日学校老师是因为涉事学生夜晚外出开房、夜不归宿,才对学生进行批评教育的。刘书记称老师不应该殴打学生,学校对涉事老师已经给予了记大过处分。警方介入调查后,岳老师和苏老师也已经被行政拘留。

随后,记者与成吉思汗大街派出所负责人取得联系后得知,呼和浩特市现代

交通职业学校确实有两名教师因殴打学生分别受到了行政拘留15天的处罚。

6月25日上午,记者就此事来到新城区教育局采访时,该局民办教育科负责人告知,该局确实已经介入调查呼和浩特市现代交通职业学校老师殴打学生一事,记者所了解的情况也基本属实。接下来,该局还将对呼和浩特市现代交通职业学校予以处罚。

# 丁香路小学门口 两台变压器与树木接触 老师家长盼除隐患

新报热线(北方新报融媒体首席记者 高志华)

“丁香路小学门口两侧的人行道上有两台变压器,夏天树木生长的茂盛,树枝已经搭在了变压器上,加之已经到了雨季,孩子们从此经过时非常危险。希望有关部门做好防护措施。”近日,丁香路小学的一些家长向北方新报融媒体记者反映。

6月25日上午,北方新报融媒体记者在丁香路小学门口看到,该校门口两侧确实有两台变压器,一台变压器在校门口南面的人行道上,距校门口有20多米远。另一台变压器位于校门口北面的人行道

上,距校门口不到40米远。记者发现,一些树木的树枝已经搭在了校门口北面的变压器上,而离校门口南面变压器较近的一些树枝已经被人锯掉。

在现场,一位正在等待学生放学的家长给记者看了6月24日丁香路小学在各班级微信群里发的通知,通知说:“学校大门南北两侧均有变压器,因树木生长茂密已和变压器接触,存在安全隐患,我校已多次向供电部门反映至今尚未处理,请广大师生避开危险区域通行。特别强调家长要告知学生远离变压器及周边树木,以防发生危险!”“学生放学时

候有老师指挥,孩子们还能远离变压器,但早上和中午孩子到校时,因为进校有时间限制,早来的孩子们只能在校门口附近等待。这时有的孩子就会跑到变压器的树下乘凉或避雨,很容易发生危险,希望有关部门为了孩子的安全做好防护措施。”这位家长告诉记者。

随后,记者来到呼和浩特供电局新城分局,相关工作人员告诉记者,丁香路小学门口两侧的变压器均为企业所有,供电局无权挪动。如果这两台变压器真的存在安全隐患,供电局会向企业下达整改通知书要求整改。



中国体育彩票

## 你未必光芒万丈 但始终温暖有光



快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

-  全民健身计划
-  奥运争光计划
-  补充社会保障基金
-  教育助学
-  法律援助
-  城乡医疗救助
-  扶贫
-  残疾人救助
-  红十字事业
-  赈灾救灾
-  农村养老服务
-  新疆西藏等社会公益事业建设
-  文化事业